

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/ol17tTqu1cX>

15 марта 2022 г.

Что необходимо сделать на Земле для всеобщего блага?

Мы, все стараемся делать Мир лучше и сами становиться лучше.

Но изначально необходимо разобраться, что для вас значат понятия "лучше – хуже": у каждого взрослого человека эти понятия будут различаться.

Мы не можем изменить окружающий мир, другим путём, кроме как через изменения себя.

Это медленный путь. Он очень трудный для эгоистичного человека, который привык любить только самого себя. Для такого человека крайне трудно излучать Свет и действовать бескорыстно. Самый верный путь – быть примером для других людей.

Затем, эти люди будут воспитывать своих детей в Любви и Свете: таким образом, мы можем приблизить временной период человечества, который называют «Золотой Эрой», а также позволит землянам [вступить в Межзвёздный Союз](#).

[СЛОВА ПРИ ПРОБУЖДЕНИИ НЕБЕСНОМУ ОТЦУ](#)

[СЛОВА ПЕРЕД СНОМ НЕБЕСНОМУ ОТЦУ](#)

[ПРАКТИКА ОТ АШТАРА ШЕРАНА НАПОЛНЕНИЯ ЗЕМЛИ СВЕТОМ](#)

[ПРАКТИКА ПО ОЧИЩЕНИЮ ПРОСТРАНСТВА](#)